Контрольна робота

з математики у 4 класі

тема: «Множення багатоцифрового числа на 

одноцифрове. Площа»

Як оцінити роботу

1. Правильне виконання завдань 1- 9 та завдання 12 оцінюється в 1 бал.

2. Виконання завдань 10, 11 оцінюється в межах 4 балів: по одному балу за кожну правильно встановлену послідовність і відповідність.

3. Виконання завдання 13 оцінюється в в межах 3 балів: по одному балу за кожну правильно виконану дію.

Таблиця переведення набраних балів в оцінку:

	1
	1

	2 -3
	2

	4 -5
	3

	6 - 7
	4

	8 - 9
	5

	10 -11
	6

	12 - 13
	7

	14 - 15
	8

	16 - 17
	9

	18 - 19
	10

	20
	11

	21
	12


І варіант

1.   Максимко розв’язав приклад таким чином:

          3004 ∙ 2 + 1135 ∙ 2 = ( 3004 + 1135) ∙ 2 =8278.

Яким законом множення скористався хлопчик?

А    переставним

Б    сполучним

В    розподільним

2.   Добуток чисел 1009 і 9 дорівнює:

А    9000

Б     9080

В     9081

3.   Який результат одержимо, якщо 2520 помножимо на 2?

А     5000

Б      5040

В      5400

4.    У якому рядку записано одиниці площі?

А      35 а,   890 м²,   26 см²

Б       2 км 567м,   4 дм,   567 м

В      5 кг 143 г,    8 т,   795 ц

5.     У якому рядку записано правило обчислення площі прямокутника?

А       S = a ∙ b  
Б        S = a + b 
В        S = (a + b) ∙ 2 

6.       Прочитай задачу:

          Довжина прямокутної ділянки а м, ширина – у 9 разів менша. Чому дорівнює площа ділянки?

Який вираз відповідає розв’язку задачі?

А     а : 9

Б      а ∙ ( а : 9)

В     а + ( а : 9) 

7.      Площа якої фігури можна виміряти лише за допомогою палетки?

А                                         Б                                                        В

8.     Пароплав проплив 500 м зі швидкістю 10 м /с . Скільки часу був у дорозі пароплав?

А    510 с

Б     50  с

В     50  год

9.     Розглянь  план ділянки:                                                     

                                                                                      3 см
                                                     13 см
                                                                                                                           10 см

                       7 см

                                                                 18    см

Чому дорівнює площа цієї ділянки ?
А     126  см²
Б      180  см²
В      141  см²
                                       

10.    Розташуй одиниці площі  у порядку зростання:

      (А) 1а;   (Б)  1см²;  (В)  1 км²;   (Г)  1 га. 

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	


 11.    Прочитай задачу:

          Одна друкарка за 6 днів роботи друкує 120 сторінок, а друга за 5 днів -  125 сторінок. За скільки днів вони надрукують180 сторінок, якщо працюватимуть разом?

           Встанови відповідність між діями до задачі та їх поясненням:


 1.   120 : 6 = 20 (ст.)


   2.  125 : 5 = 25 (ст.)

3.  20 + 25 = 45 (ст.)

4.  180 : 45 = 4  (дн.)

А   разом за день

Б   друга друкарка за день

В   вони надрукують 180 сторінок, якщо працюватимуть разом

Г   перша друкарка за день
	1
	

	2
	

	3
	

	4
	


 12.    Ластівка пролетіла зі швидкістю 25 метрів за секунду. Запиши цю швидкість скорочено.

________________________________________________________________________________

13.    Прочитай і розв’яжи задачу:

         Два прямокутники мають однакову ширину – 7 см.  Площа першого прямокутника 

112 см².

Знайди площу другого прямокутника, якщо його довжина на 4 см більша від довжини першого прямокутника.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ІІ варіант

1.   Роман розв’язав приклад таким чином:

          ( 800 ∙ 2) ∙ 5 = 800 ∙ ( 2 ∙ 5 ) = 800 ∙ 10 = 8000.

Яким законом множення скористався хлопчик?

А    переставним

Б    сполучним

В    розподільним

2.   Добуток чисел 2060 і 4 дорівнює:

А    8200

Б     8204

В     8240

3.   Який результат одержимо, якщо 2110 помножимо на 4?

А      8400

Б       8404

В       8440

4.    У якому рядку записано одиниці площі?

А       75 км,   2 м 456 см,   496 дм

Б        67 га,    134 м²,   87 см²

В        987 кг,  65 ц,    63 т 

5.     У якому рядку записано правило обчислення площі прямокутника?

А       S = a ∙ b  
Б        S = a + b 
В        S = (a + b) ∙ 2 

6.       Прочитай задачу:

          Ширина прямокутної ділянки 15 дм, довжина – в а разів менша. Чому дорівнює площа ділянки?

Який вираз відповідає розв’язку задачі?

А     15 : а

Б      15 ∙ ( 15 : а)

В     15 + ( 15 : а) 

7.      Площа якої фігури можна виміряти лише за допомогою палетки?

А                                         Б                                                               В

                                                    


8.     Вершник подолав  60 км зі швидкістю 12 км /год . Скільки часу був у дорозі вершник?

А     72 год

Б      48 год

В      5  год

9.     Розглянь  план ділянки:                              
                                                                           15 см

                                                                                     

4 см
     12 см

                                                                                                                8 см

                                                            9  см

Чому дорівнює площа цієї ділянки ?
А      108  см²
Б       132  см²
В       135  см²
                                       

10.    Розташуй одиниці площі  у порядку спадання:

      (А) 1м²;   (Б)  1км²;  (В)  1 см²;   (Г)  1 а. 

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	


 11.    Прочитай задачу:
          Два слюсарі з однаковою нормою виробітку зробили 300 деталей. Перший працював 7 годин, а другий – 8 годин. Скільки деталей зробив кожний слюсар?

           Встанови відповідність між діями до задачі та їх поясненням:


  1.   7 + 8 = 15 ( год)


   2.   300 : 15 = 20 (д.)


  3.   20 ∙ 7 = 140  (д.)


  4.   20 ∙ 8 = 160  (д.)

А   зробили за годину
Б   зробив другий слюсар 
В   вони працювали разом

Г   зробив перший слюсар

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	


 12.    Кінь біг зі швидкістю  12 метрів за секунду. Запиши цю швидкість скорочено.

________________________________________________________________________________

13.    Прочитай і розв’яжи задачу:

        Два прямокутники мають однакову довжину – 8 см.  Площа першого прямокутника

 192 см².

Знайди площу другого прямокутника, якщо його ширина на 3 см менша від ширини першого прямокутника.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


______________________________________________________________________________________

ТЕМА. Природа материків і океанів (частина ІІ).

Варіант 1
1.Більшу частину Землі займають материки.(1б.)

               Так                                    ні 

2. Обери й познач .(1б.)
Який материк найспекотливіший на планеті?
А Австралія;      Б Південна Америка;    В  Африка.

3. Доповни речення. (1б.)

  Найбільша пустеля у світі - ______________________________________.

4. Устав пропущені слова .(1б.)
     Найдовша річка на Землі - __________________, знаходиться в ____________, впадає в _____________________ море.

5. Підкресли назви материків. (1б.)

Африка, Україна, Австралія, Північна Америка, Євразія,  Антарктида, 

Індійський, Південна Америка.
6. Допиши речення. (1б.)

   Найхолодніший, найвищий материк, укритий потужним льодовим панциром, це - _____________________. Через суворі природні умови її ніколи не __________________________________________________.

7. Зорієнтуйся і викресли «зайве»( (1б.)
      Кожна держава має свої кордони, назву, материк, столицю.

8.З’єднай у пари. (1б.)
На яких материках розміщені?

Степи                               Африка

Савани                             Південна Америка

Прерії                               Євразія

1. Познач на карті півкуль материки(2б.)

[image: image1.jpg]



1 – Африка; 2 – Північна Америка, 3 – Австралія, 4 – Південна Америка

5 – Євразія; 6 – Антарктида.
2. Склади зв’язну розповідь на тему “Чим Австралія відрізняється від інших материків.»(2б.)
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________

ТЕМА. Природа материків і океанів (частина ІІ).

Варіант 2
1.Материк Африка знаходиться в західній півкулі (1б.)


                       Так                                    ні 

2. Обери й познач.( 1б.)
Який материк омивається всіма океанами?

              А Австралія;          Б  Африка;      В Євразія

3. Доповни речення. (1б.)

    Єдиний материк на Землі, який через суворі природні умови ніколи не населяли люди. - ________________________________________.

4. Устав пропущені слова.  (1б.)
   Найвищий водоспад на Землі - ______________________________

Знаходиться в ______________________________________________.

5.Підкресли назви материків, які розташовані в східній півкулі Землі. (1б.)

Африка, Північна Америка, Австралія, Євразія, Антарктида, Південна Америка . 
6. Допиши речення.(1б.)
 Ця держава займає увесь материк ________________________, її столиця – Канберра. Корінний народ - ___________________________, належить до ____________________________ раси.

7.Зорієнтуйся і викресли «зайве»(1б.)

Лінія екватора проходить через такі материки: Австралію, Антарктиду, Африку, Євразію, Північну Америку, Південну Америку.
8.З’єднай у пари.(1б.)

На яких материках водяться?
	Африка

	Евкаліпт, кенгуру, страус


	Баобаб, лев, жирафа, буйвол

	Австралія


	Антарктида


	Пінгвіни, тюлені, поморники


9. Познач на карті півкуль материки (2б.)
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1 – Австралія; 2 – Південна Америка, 3 – Євразія, 4 – Північна Америка

5 –Африка; 6 – Антарктида.

10.Який материк ти мрієш відвідати. Напиши чому?
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

